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                Zaměstnávání osob se zdravotním postižením je důležité nejen pro sociální společnost, ale i pro vaši firmu. Ukážeme vám i jiné než jen finanční výhody. Pokud nemůžete osoby se zdravotním postižením zaměstnávat, představíme vám možnosti, jaké máte, abyste nemuseli odvádět částky do státního rozpočtu.
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Zaměstnávání osob se zdravotním postižením


Pojďme si úvodem říci, kdo je osobou se zdravotním postižením (OZP). Osobou se zdravotním postižením je fyzická osoba, která je orgánem sociálního zabezpečení uznána:


	invalidní ve třetím stupni - osoba, jejíž pracovní schopnost poklesla nejméně o 70 %;
	Invalidní ve druhém stupni - osoba, jejíž pracovní schopnost poklesla nejméně o 50 %, nejvíce však o 69 %;
	Invalidní v prvním stupni - osoba, jejíž pracovní schopnost poklesla minimálně o 35 %, maximálně však o 49 %; 
	osoba zdravotně znevýhodněná - osoba zdravotně znevýhodněná nepobírá invalidní důchod, ale má kvůli své nemoci omezení vykonávat některé profese. 



Udělejte pro svou firmu ze zaměstnávání zdravotně postižených svou konkurenční výhodu! Zaměstnávání tělesně postižených a jejich integrace má výrazný přínos pro celou společnost, kdy tento člověk není díky zaměstnání odkázaný na sociální dávky. 


Zaměstnávání zdravotně postižených osob na správných pozicích pro vaši společnost zajistí stabilní, loajální a velmi pracovité zaměstnance.


Ze strany vaší společnosti je nutná podpora zaměstnávání osob se zdravotním postižením. Ať již přizpůsobením pracovního místa, cesty k pracovnímu místu a cesty do jídelny a další. Nutná je i správná interní komunikace, aby zaměstnanci věděli, že nastoupí nový kolega, který bude tělesně postižený.  


Výhody zaměstnávání osob se zdravotním postižením jsou pro zaměstnavatele zřejmé, kromě zlepšení dobrého jména jako zaměstnavatele, vylepšení firemní kultury a mnoha dalších výhod, jsou tu i výhody finanční. 


	Aktuální nabídka práce



Příspěvek na zaměstnávání OZP


Příspěvek na podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením poskytuje úřad práce. Hlavní příspěvky pro zaměstnavatele jsou: 


	Příspěvek na zřízení pracovního místa pro OZP. Pracovní místo musí být obsazeno OZP po dobu 3 let. Výše příspěvku může činit pro OZP v prvním a druhém stupni a osobu zdravotně znevýhodněnou maximálně osminásobek a pro OZP ve třetím stupni maximálně dvanácti násobek průměrné mzdy v národním hospodářství za první až třetí čtvrtletí předchozího kalendářního roku. Při současném zřízení 10 a více pracovních míst činí maximální výše příspěvku desetinásobek, resp. čtrnáctinásobek průměrné mzdy.
	Příspěvek na úhradu provozních nákladů vynaložených v souvislosti se zaměstnáváním OZP. Příspěvek je poskytován zálohově. 



Žádost o příspěvek na podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením předkládá zaměstnavatel úřadu práce, který žádost posoudí. 


Od 1. července 2022 dochází ke zvýšení příspěvku na zaměstnávání OZP, kde maximální částka příspěvku na podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením na chráněném trhu práce se zpětně zvyšuje z 13 600 Kč na 14 200 Kč. Chráněný trh práce je tvořen zaměstnavateli, kteří zaměstnávají více než 50 % osob se zdravotním postižením z celkového počtu svých zaměstnanců a se kterými úřad práce uzavřel písemnou dohodu o jejich uznání za zaměstnavatele na chráněném trhu práce.


Další možností, kterou zaměstnavatel může uplatnit při zaměstnávání OZP, jsou slevy na dani. Podle zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmu je zaměstnavatelům, kteří zaměstnávají OZP, poskytována sleva na dani na každého takového zaměstnance. Konkrétní výši slevy na dani upravuje § 35 tohoto zákona.


Povinný podíl zaměstnávání osob se zdravotním postižením


Zaměstnavatelé s více než 25 zaměstnanci mají povinnost zaměstnávat OZP ve výši povinného podílu 4 % OZP na celkovém počtu zaměstnanců zaměstnavatele. 


Pokud se zaměstnavateli nedaří plnění povinného podílu zaměstnávání osob se zdravotním postižením, může zvolit variantu odebírání výrobků nebo služeb od zaměstnavatelů zaměstnávajících více než 50 % OZP, se kterými ÚP ČR uzavřel dohodu o uznání zaměstnavatele za zaměstnavatele na chráněném trhu práce, nebo zadáváním zakázek těmto zaměstnavatelům; další možnosti plnění povinného podílu je odvod do státního rozpočtu.


V situaci, kdy jako zaměstnavatel nezaměstnáváte požadovaný podíl OZP, ani neodebíráte výrobky nebo služby od zaměstnavatelů, kteří zaměstnávají více než 50 % OZP, musíte odvádět částky do státního rozpočtu z titulu nesplnění povinného podílu zaměstnanců se zdravotním postižením na celkovém počtu zaměstnanců. Konkrétně, odvádíte částku za účetní období, za jaké je hrazen odvod za nesplněný povinný podíl zaměstnávání osob se zdravotním postižením, účtování na účet 548 - Ostatní provozní náklady.


 


Publikováno 21. prosince 2022





                    
					Autor: Martina Suchá

                        
                            15 let zkušeností jako HR Business Partner v nadnárodních společnostech, kde poskytuje HR poradenství v oblasti pracovního práva, vedení a rozvoje zaměstnanců, employee relations, a dalších HR oblastech.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Řidiči nákladních vozidel
					
				

			
			

		


		
				Bělotín
				
	
						Vladimír Dostál - zemní práce,…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník
					
				

			
			

		


		
				Pelhřimov
				
	
						STATUS stavební a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha konvenčních kovoobráběcích strojů
					
				

			
			

		


		
				Hovorany
				
	
						Ing. Petr Padalík
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 21. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladový dělník SHV
					
				

			
			

		


		
				Brandýs nad Orlicí
				
	
						C.I.E.B. Kahovec, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 26. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní dělník/dělnice ve výrobě
					
				

			
			

		


		
				Kaplice
				
	
						Montrablanno Company s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 21. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Cidič odlitků-kladivář
					
				

			
			

		


		
				Uničov
				
	
						UNEX Slévárna, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektro Pracant (Od 30.000 Kč)
					
				

			
			

		


		
				Nymburk
				
	
						AC Jobs, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný kuchař / pomocná kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Kostelec nad Orlicí
				
	
						Tuan Anh Luong
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektronik
					
				

			
			

		


		
				Liblín
				
	
						Bech Akku Power baterie s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						KEY ACCOUNT MANAGER s NJ | služební automobil
					
				

			
			

		


		
				Kolín
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektromechanik (42-50.000 Kč)
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						AC Jobs / Advantage Consulting
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník nástrojárny - Kuřívody v Ralsku
					
				

			
			

		


		
				Ralsko
				
	
						KV Final Ralsko s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Servisní technik
					
				

			
			

		


		
				Chodov, Sokolov
				
	
						Auto Sael s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník V Lese - Těžba Dřeva
					
				

			
			

		


		
				Karlovy Vary
				
	
						JURSTAV JOB s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrikář
					
				

			
			

		


		
				Kroměříž
				
	
						HELM s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník-servírka
					
				

			
			

		


		
				Petrovice, Ústí nad Labem
				
	
						RFR Trade s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladníci, obsluha manipulačních vozíků
					
				

			
			

		


		
				Říčany, Praha-východ
				
	
						WORLD LOGISTICS PLUS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič VZV ve výrobě (5-15t) - náborák 25.000 Kč!
					
				

			
			

		


		
				Jihlava
				
	
						KRONOSPAN CR,spol. s r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí Oddělení Kvality
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						KOH-I-NOOR HARDTMUTH a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technolog (m/ž)
					
				

			
			

		


		
				Jihlava
				
	
						Manuvia Expert Recruitment CZ, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/ka střední školy se specializací výchovného poradce a pracovníka prevence sociálně patologických jevů na SŠ dle Vyhlášky č. 291/2023 Sb.
					
				

			
			

		


		
				Rybitví
				
	
						EDUCA Pardubice - Střední odborná škola…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Junior Consultant - Jihlava
					
				

			
			

		


		
				Jihlava
				
	
						NN Pojišťovna
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						MONTÁŽNÍ PRACOVNÍK / DĚLNÍK - pouze 1 směna, až 32 000 Kč!
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						Grafton Recruitment s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						CNC operátor ohraňovacího/děrovacího lisu
					
				

			
			

		


		
				Pelhřimov
				
	
						CONTEG, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní dělníci ve výrobě
					
				

			
			

		


		
				Brandýs nad Labem-Stará Boleslav
				
	
						Automotive Work Praha s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Motorizovaní doručovatelé poštovních zásilek
					
				

			
			

		


		
				Říčany, Praha-východ
				
	
						CNG logistic, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšníci a servírky
					
				

			
			

		


		
				Velemín
				
	
						Mgr. Blanka Pavezová
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělník / dělnice
					
				

			
			

		


		
				Rychnov nad Kněžnou
				
	
						STAMONT-METAL International,spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obchodně-technický/á reprezentant/ka (A10308)
					
				

			
			

		


		
				Karlovy Vary
				
	
						HOFMANN WIZARD s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Rybářský technik
					
				

			
			

		


		
				Kamenice nad Lipou
				
	
						BioFish s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovníci v sociálních službách
					
				

			
			

		


		
				Černovice, Pelhřimov
				
	
						Domov Černovice - Lidmaň, příspěvková…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník/ce v pekařské výrobě
					
				

			
			

		


		
				Havlíčkův Brod
				
	
						VILÉM, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební klempíř/ka
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						SUBSTAV Invest s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 30. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technolog/žka čištění a úpravy vody
					
				

			
			

		


		
				Soběslav
				
	
						ENVI-PUR, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 21. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha strojů a zařízení
					
				

			
			

		


		
				Mrákov
				
	
						Bokan s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha konvenčního soustruhu
					
				

			
			

		


		
				Golčův Jeníkov
				
	
						HOUFEK a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělníci výrobků z pryže a plastů
					
				

			
			

		


		
				Nová Ves, Mělník
				
	
						Plastsvar s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeči, řezači plamenem a páječi
					
				

			
			

		


		
				Karviná
				
	
						GruTech PSP, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 9. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník/ce na nehtové studio
					
				

			
			

		


		
				Chrudim
				
	
						Minh Nguyen, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník ve výrobě
					
				

			
			

		


		
				Horní Suchá
				
	
						TRAFIN OIL, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Chceš být u rozjezdu české banky?
					
				

			
			

		


		
				Liberec
				
	
						Partners Financial Services, a.s.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/ka 2.stupně ZŠ
					
				

			
			

		


		
				Javorník, Jeseník
				
	
						Základní škola Javorník, okres Jeseník
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 2. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Projektový manažer pro výrobu (až 55 tisíc)
					
				

			
			

		


		
				Uherský Brod
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha CNC stroje - vodní paprsek, autogen
					
				

			
			

		


		
				Slatiňany
				
	
						IKOV TRADE a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař, kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Bělá pod Pradědem
				
	
						Vision Travel s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Samostatný technický pracovník výzkumu a vývoje v textil. oboru
					
				

			
			

		


		
				Ústí nad Orlicí
				
	
						VÚB a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný/Á Kuchař/Ka
					
				

			
			

		


		
				Liberec
				
	
						XIN TIAN HAO s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha Stánku
					
				

			
			

		


		
				Beroun
				
	
						Berounská sportovní, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektromontér - Technologie Od 40.000Kč
					
				

			
			

		


		
				Hodonín
				
	
						AC Jobs, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Referent odboru majetku a investic
					
				

			
			

		


		
				Suchdol nad Lužnicí
				
	
						Město Suchdol nad Lužnicí
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. února
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                        	Vytvořit životopis
	Poradna
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    Top lokality práce

    	Vsetín
	Plzeň
	Mariánské Lázně
	Havlíčkův Brod
	Vyškov
	Přerov
	Krnov
	Ústí nad Labem
	Frýdek-Místek
	Brno




    Top lokality brigády

    	Praha
	Kladno
	Kroměříž
	Tuchoměřice
	Michle, Praha
	Kolín
	Krč, Praha
	Velká Dobrá
	Vršovice, Praha
	České Budějovice




    Top profese

    	Specialista / specialistka v pojišťovnictví
	Analytik / analytička obchodu
	Manažer / manažerka kvality
	Revizní technik / technička
	Potravinářský dělník / dělnice
	Cukrář / Cukrářka
	Speciální pedagog / pedagožka
	Plánovač / plánovačka výroby
	Vědec / Vědkyně
	Technolog / technoložka ve strojírenství




    Top společnosti

    	Ministerstvo vnitra
	NOVÁK maso - uzeniny s.r.o.
	ARAMARK, s.r.o.
	INDEX NOSLUŠ s.r.o.
	AGRO - Měřín, a.s.
	Manuvia, a. s., organizační složka
	Advantage Consulting, s.r.o.
	UNEX Slévárna, s.r.o.
	Trenkwalder a.s.
	Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a.s.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	šablony
	lhůta
	změna zaměstnání
	zaměstnávání
	bezplatnost
	péče o zaměstnance
	Talentico
	administrátor
	signály
	příplatek





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Amazon přichází na Moravu, až 36 500 Kč/měs. + bonusy
	Zástupce vedoucího prodejny Iqos
	Manažer Logistiky/Supply Chain
	Prodejce IT
	Sklad se značkovým oblečením mzda až 130Kč/hod + BONUSY!
	Kurýr Wolt 250 kč/h, rozvážej nejlepší karlovarské dobroty!
	VELKÁ EXPANZE SINSAY - Vedení prodejny Hradec Králové
	Kurýr pro Dáme jídlo (firemní nebo vlastní automobil)
	Prodavač/ka - OC CENTRAL KLADNO
	Montér nábytku a kuchyní  s praxí pro Möbelix Plzeň (A947)




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Ošetřovatel/ošetřovatelka zvířat (dojič/dojička) - Skalice
	Řidič Taxi Bolt a Uber - Nástupní bonus 75.000Kč
	Pracovník ostrahy pro logistický areál TAMDA FOODS Hostivice
	Jažlovice - operátor výroby
	Balení a kompletace stavebnice LEGO!– mzda až 28 000 Kč! ZDARMA svoz z Berouna!
	Technický operátor výroby
	Junior Marketing Specialist
	Valeo Auto - Operátor výroby  - VÍKENDOVÉ SMĚNY
	Nutriční terapeut/ka
	INSTALATÉR - Rakousko - oblast Horní i Dolní Rakousko




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Policista/ka - NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 75.000 Kč
	Vedoucí prodejny v potravinách FLOP TOP
	Dělník/dělnice - popelář/ka, obsluha ostatních manipulačních zařízení
	Klientský poradce/kyně - Jihlava
	Zámečník/Svářeč - MAG 135 - Stabilní práce
	Skladník/řidič (M/Ž) STAVEBNINY - OSTRAVA
	Montážní dělník
	Čalouník/čalounice
	MASÉRKA - Praha 1
	OPERÁTOR VÝROBY KABELOVÝCH SVAZKŮ - 1 směna




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 176 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 35 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 134 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 64 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 131 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 125 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 30 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 199 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 189 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 53 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 192 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 84 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 108 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 123 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 154 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 51 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 20 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 48 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 39 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 38 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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